
Код та назва дисципліни українською 

мовою / Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-С5-054-18 Соціологія релігії та неоре-

лігійних практик / Sociology of religion 

and neo-religious practices 

Рекомендується для галузі знань (спе-

ціальності, освітньої програми) 
 

Кафедра (зазначити повну назву кафе-

дри) 

кафедра політології, соціології та публіч-

ного управління 

П.І.П. НПП (за можливості) Бойко Вікторія Анатоліївна 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде виклада-

тись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
 

Чому це цікаво/треба вивчати Релігія сьогодні відіграє значущу роль у 
політиці, конфліктах, ідентичності, освіті. 
Соціологічний підхід дозволяє аналізу-
вати ці процеси об’єктивно та глибоко. 
Вивчення соціології релігії та неорелігій-
них практик є актуальним, оскільки до-
зволяє глибше зрозуміти, як віра, духов-
ність і релігійні системи впливають на су-
спільство, культуру та особистість, а та-
кож як релігійні вірування, обряди та ін-
ституції формуються, змінюються і впли-
вають на соціальні структури. Це дозво-
ляє побачити релігію не лише як особисту 
справу, а як соціальний феномен. Неоре-
лігійні практики відображають потреби 
сучасної людини в сенсі, спільноті, самоі-
дентифікації. Їхнє вивчення допомагає 
зрозуміти, як змінюється духовність у 
постмодерному суспільстві. 

Перелік тем з дисципліни Тема 1 Соціологія релігії в системі соціо-
логічного знання. 

Тема 2 Виникнення та розвиток соціології 
релігії. 

Тема 3 «Сакральне» як форма практики: 
досвід традиційних суспільств. 

Тема 4 Релігія як символічна система. 

Тема 5 Релігія як соціальний інститут. 

Тема 6 Світові релігії і неорелігійні течії: 
соціально-культурна логіка розвитку. 

Тема 7 Секуляризація: сенс та форми реа-
лізації. 



Тема 8 Релігійні конфлікти та їх роль в су-
часному світі. 

Тема 9 Релігія і неорелігійні течії та про-
блеми соціальної стратифікації. 

Тема 10 Релігія і неорелігійні течії та по-
літична і економічна системи. 

Тема 11 Церков та суспільство в Україні. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент-

ність) 

В результаті вивчення дисципліни студе-
нти здобудуть навички, які дозволять їм: 
- краще розуміти власну духовності та сві-
тогляд; 
- толерантно ставитися до інших релігій і 
релігійних переконань; 
- аналізувати вплив релігії на суспільні 
рухи, вибори, законодавство тощо. 

Очікувані результати навчання В результаті вивчення дисципліни студе-
нти зможуть критично осмислити пи-
тання про релігійні спільноти, духовні 
практики, вплив релігії на суспільство, 
ставити під сумнів релігійні стереотипи 
та виявляти причини конфліктів або по-
дій, пов’язаних із релігією, з глибшим ро-
зумінням контексту. 

Інформаційне забезпечення Презентації та опорний конспект лекцій, 

підручники та навчальні посібники. 

Види навчальних занять (лекції, прак-

тичні, семінарські, лабораторні за-

няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 
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